



# Зачёт

Выпуск №5



↓ Интервью по поводу

## Красный диплом – это труд



**ТРЕТЬЕГО ФЕВРАЛЯ** в нашем техникуме состоялся выпуск студентов 38 групп по специальности мастеров ЖКХ. Двое ребят – Иван Кучмистров и Евгений Колышников закончили обучение с красным дипломом.

Евгений сейчас готовится к собеседованию для поступления в строительный университет. Мы задали ему несколько вопросов.

– Женя, как ты добился отличных успехов в учебе?

– Трудом, потом и кровью. Конечно, поначалу было трудно. Но потом появилось больше предметов и

практики по профессии. Усилился интерес к учебе, возникло стремление двигаться дальше, подняться выше по карьерной лестнице. Хотя в школе я учился средне, в техникуме за счет интереса к выбранной профессии стал заниматься все успешней и заслужил красный диплом.

– Твои предпочтения, как мастера жилищно-коммунального хозяйства?

– Предпочтение отдаю сантехнике – ее установке и ремонту. Я могу сказать, что я в этом деле уже готовый специалист.

– Техникум оправдал твои ожидания?

– Конечно. Большую поддержку оказывали педагоги, спасибо им за это.

– Твои ближайшие планы на будущее?

– Если не заберут в армию, то буду поступать в строительный университет на специальность строительство и эксплуатация зданий или техносбыта. Мечтаю получить новые знания по профессии и расширить свой кругозор.

– Так кем же по профессии в итоге ты хочешь стать?

– Над этим я пока не думал. Но, когда становишься старше, начинаешь задумываться о перспективах.

Интервью взяла Наталья ПАТРУНИНА

↓ Что новенького?

## Под защитой директора

**19 ЯНВАРЯ** директор нашего технолого-экономического техникума З.П. Белова ездила в Нижний Новгород защищать бюджетные места на 2016-2017 учебный год по юридическому, программному и коммерческому направлениям. В этом ее поддержало местное руководство в лице заместителя главы Варнавинской районной администрации А.Г.Фролова и

начальника управления образования С.Ю.Андреевой. Все это рассматривалось компетентным жюри, которое состояло из представителей почти всех министерств Нижегородской области. Варнавинский техникум принял участие в подобном конкурсе в пятый раз, и опять успешно. Места были выиграны!

Наш техникум дает студентам

возможность не только получать среднее техническое образование, но и продолжить обучение в высших учебных заведениях по своему профилю. Для этого надо пройти собеседование или сдать экзамен в традиционной форме, что облегчает поступление в ВУЗы. При этом не возбраняется воспользоваться и сдачей ЕГЭ.

Ольга КЛЕЙНОС



## Победы на лыжной дистанции

**13 ФЕВРАЛЯ** в Михаленино проходили районные соревнования по лыжным гонкам, посвященные Герою России Александру Перову. В них приняли участие 6 студентов из техникума, которые входили в группу 10-11 классов. Наша команда выступила ровно, показав хорошие результаты. В соревнованиях отличились Мария Козырева, занявшая первое место, и Мария Чернегина, занявшая второе место. За победу в лыжных соревнованиях девочки получили Почетные грамоты, медали, флашки и сладкий подарок. Молодцы!

Настя ЗАБРОДИНА

## Новое о старом

15 февраля 1989 последние советские войска были выведены из Афганистана. В этот день, только 2016 года, нас, студентов техникума, пригласили в Варнавинский Дом культуры. Там нам показали документальный фильм «Афганцы», в котором участники боевых действий рассказали о той – необъявленной войне. Потом перед ребятами выступил С.Д. Демиденко. Он возглавляет районную организацию ветеранов боевых действий в Афганистане. Сергей Эдуардович рассказал о ее работе. На данный момент в ветеранской организации состоят 23 афганца. Встреча всех очень тронула, мы узнали много нового о почти десятилетней афганской войне.

Лилия КОРОБЦОВА

↓ Квест-игра

## Дорогой войны

**18 ФЕВРАЛЯ** в Варнавинском техникуме прошла квест-игра «Герой земли варнавинской», которую провела работник библиотеки Е.В.Сигаева. Она была посвящена Герою Советского Союза Михаилу Григорьевичу Малышеву. День игры был выбран не зря – 16 февраля варнавинскому Герою исполнилось бы 100 лет со дня рождения. В игре приняли участие студенты первого курса – юристы и технологии. Они были активными – с интересом собирали пазлы, заполняли маршрутные листы, проходили дорогу войны. Во всех этих заданиях им пришлось проявить не только интеллект, но и ловкость. На вопрос: понравилась ли квест-игра, ребята с радостью ответили: да! В интересной форме они многое узнали о своем героическом земляке – участнике Великой Отечественной войны.

Ольга КЛЕЙНОС, Вика КОННИК



↓ Турнир

## Рыцари в хорошей форме!

**19 ФЕВРАЛЯ** в честь Дня Захисника Отечества в спорткомплексе техникума прошел Рыцарский турнир. В нем приняли участие мальчишки – студенты первых курсов. Было три команды. Ребята проявили ловкость, умение на скорость надевать форму, накладывать повязку на голову раненого, показали, что они в хорошей физической форме. Как-никак, они – будущие защитники Отечества.

Ольга КЛЕЙНОС



↓ К сведению

## Учеба – на первом месте

В НАШЕМ ТЕХНИКУМЕ на дневном отделении учится 208 студентов. Шестеро из них закончили семестр на отлично, а 47 человек – на «4» и «5». Так что у многих ребят учеба – на первом месте. Наша группа будущих юристов вышла на финишную прямую. До выпуска нам осталось только пройти производственную практику и защитить дипломы. Группа очень дружная и сильная. Из 26 человек 13 учатся на «4» и «5» и трое претендуют на красные дипломы. Стараемся!

Ксения САТИНОВА

Редактор выпуска Ирина МИРОНОВА,  
фото Андрея ПЕРЕПЕЛКИНА  
и из архива отдела полиции